



ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

ΕΔΡΑ:
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29
10431 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 210 5243955
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΣΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Κωδ. 3028 Έτος 37ο Μάρτιος 2014 Αριθμός φύλλου 420 Ιδρυτής - Εκδότης: Ένωση Μεσσηνικολιτών Αθήνας

Ταχυδρομικές επιταγές

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι' αυτό παρακαλούμε στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:

Καρβούνης Χρυσόστομος
Ψαρά Ξ. 4 - 8, Αγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43

Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Ευχαριστήριο



Η νέα Διοίκηση του Εκπολιτιστικού και μορφωτικού συλλόγου Μεσσηνικόλα έκοψε την πίτα του για τη Νέα χρονιά, ευχαριστεί όλους τους χωριανούς που παρευρέθησαν και τους εύχεται Υγεία και καλή χρονιά. Το φλουρί το κέρδισε η **Τυρογιάννη Μαριάνθη** και το δώρο του Συλλόγου ήταν 100 €. Της ευχόμαστε καλή χρονιά και να έχει πάντα τύχη στη ζωή της.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος
Καρασιώτης Ιωάννης

Η ΛΑΜΠΡΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΣΥΝΗΣ

Πάσχα ή Πασχαλιά ή Λαμπρή ή Ανάσταση του Χριστού ή απλώς Ανάσταση

Το πέρασμα από το Πάσχα των Ισραηλιτών, στη δική μας Ανάσταση

ΓΡΑΦΕΙ Η: ΒΑΝΑ ΑΝΤΩΝΑΚΗ

Ο όρος Πάσχα προέρχεται από αραμαϊκή ή εβραϊκή λέξη και σημαίνει πέρασμα. Για τους Ιουδαίους ήταν η ανάμνηση της εξόδου των Εβραίων από την δουλεία τους στην Αίγυπτο. Με μια σειρά από θεικές παρεμβάσεις, από τις οποίες η σημαντικότερη, ήταν το προσπέραςμα του Αγγέλου του Θεού από τα σπίατα των Ισραηλιτών, που είχαν βάψει τα σπίατα τους με αίμα αρνιού, ενώ έπληττε με θάνατο τα πρωτότοκα αγόρια των σπιτιών των Αιγυπτίων. Με θεική παρέμβαση βοηθήθηκε ο Μωϋσής να ηγηθεί των Εβραίων για να περάσουν από την Αίγυπτο στο Ισραήλ. Εορταζόταν στην Πανσέληνο της εαρινής Ισημερίας και σύμφωνα με τις Εβραϊκές Γραφές, την ημέρα αυτή έσφαζαν αρνί ή κατσίκι αρσενικό, ενώ το αίμα του το έβαζαν στην είσοδο κάθε σπιτιού, σαν προστασία όλης της οικογένειας.



Για εμάς τους Χριστιανούς είναι η **σπουδαιότερη γιορτή του Χριστιανικού έτους**. Γιορτάζεται την πρώτη Κυριακή, μετά την πανσέληνο που ακολουθεί την εαρινή ισημερία της 21ης Μαρτίου. Έτσι λοιπόν δεν είναι από τις ακίνητες Γιορτές αλλά από τις κινήτες. Εμείς γιορτάζουμε την Θεία Ανάσταση του Ιησού Χριστού και ο εορτασμός, περιλαμβάνει την εβδομάδα από την Κυριακή του Πάσχα μέχρι το Σάββατο της Διακαινησίμου. Όλες οι ακολουθίες έχουν κατανύξη και λαμπρότητα και περιγράφονται με λεπτομέρεια στο Τυπικό της Εκκλησίας. Στην Καινή Διαθήκη δεν έχουμε πληροφορίες για το πώς εορταζόταν η Ανάσταση από τους πρώτους Χριστιανούς. Μόνο γύρω στο 200 μετά Χριστόν, τον δεύτερο αιώνα δηλ., έχουμε πληροφορίες ότι στη Μικρά Ασία η ανάμνηση του Μυστικού Δείπνου, εορταζόταν την ίδια μέρα με το Πάσχα των Εβραίων. Άλλες Εκκλησίες κανόνιζαν τις ημέρες της νηστείας πριν το Πάσχα. Μετά την Α' Οικουμενική Σύνοδο, κατά τον τρίτο αιώνα αποφασίστηκε να υπάρχει κοινή ημερομηνία εορτασμού του Πάσχα που τηρείται μέχρι σήμερα, την πρώτη Κυριακή μετά την πρώτη πανσέληνο της Εαρινής Ισημερίας. Ιδιαίτερα για μας στην Ελλάδα, κάθε τόπος εκτός από τα κοινά έθιμα, (μαγειρίτσα, κόκκινα αυγά, το φιλί της αγάπης, το σούβλισμα του αρνιού), έχει να δείξει κάτι διαφορετικό. Χορούς, εορταστικές εκδηλώσεις την ίδια μέρα και την Δεύτερη μέρα του Πάσχα.

σελ.2

ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

Ο Δήμαρχος του Δήμου Αίγινας Πλαστήρα, εύχεται στους Δημότες του Δήμου και σ' όλο τον κόσμο,
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Ο Δήμαρχος **ΔΗΜ. ΤΣΙΑΝΤΗΣ**

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Διαμερίσματος Μεσσηνικόλα του Δήμου Αίγινας Πλαστήρα, εύχονται στους χωριανούς και σε όλους τους Μεσσηνικολίτες όπου κι αν βρίσκονται επί της γης
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Ο Πρόεδρος του Τ.Δ. Μεσσηνικόλα του Δήμου Αίγινας Πλαστήρα
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΝΩΛΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Μεσσηνικολιτών Καρδίτσας εύχεται στους χωριανούς και στα μέλη του Συλλόγου
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου
ΜΑΛΑΜΙΤΣΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ



Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πολιτιστικού Συλλόγου Μεσσηνικόλα εύχεται σε όλους τους Μεσσηνικολίτες
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Ο Πρόεδρος του Συλλόγου
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΣΙΩΤΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Μεσσηνικολιτών Αθηνών και η Συντακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης, εύχονται στους χωριανούς, στα μέλη της Ένωσης, στους φίλους μας και στους αναγνώστες της Νεβρόπολης
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Για το Δ/κό Συμβούλιο και τη Συντακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΝΤΚ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ
Πρόεδρος Ένωσης Μεσσηνικολιτών Αθηνών

ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΛΟΥΚΑΤΖΑΡΑΙΩΝ



Το Σάββατο 1η Μαρτίου πραγματοποιήθηκε ο χορός των Λουκατζαριών στην μεγάλη αίθουσα του Πνευματικού κέντρου του Μεσσηνικόλα. Ο κόσμος φέτος ανταποκρίθηκε με ενθουσιασμό και η αίθουσα γέμισε ασφυκτικά. Αντιπροσωπεία της ομάδας των Λουκατζαριών φρόντισε όλες τις λεπτομέρειες έτσι ώστε η βραδιά να στεφθεί με επιτυχία! Από το στήσιμο των τραπέζιων, το σέρβις, το φαγητό, την υπέροχη δημοτική ορχήστρα του συγχωριανού μας **Δημήτρη Γαζιόπουλου**, τα πλούσια δώρα της λαχειοφόρου που βοήθησαν ώστε να πουληθούν όλοι οι λαχνοί συμβάλλοντας έτσι στα έξοδα της γιορτής. Συμπαραστάτες στην επιτυχία της γιορτής στάθηκαν και οι χωριανοί παραγωγοί κρασιού, **Άρης Καλαμάτας, Βασίλης Σταύρου, Μίμης Μηλιώνης, Γιάννης Καρβούνης** και Τόνου που πρόσφεραν δωρεάν το κρασί τους, τη **Μαρία Κουντιδου** που με τη μαστοριά της ομόρφηνε το μενού που προσφέρθηκε στους καλεσμένους και τον **Τάσο Μηλιώνη** ο οποίος ήταν ο μετρο της βραδιάς.

Η ομάδα των Λουκατζαριών άνοιξε το χορό υπό τους ήχους του καλλιφώνου Δημήτρη Γαζιόπουλου και στη συνέχεια η πίστα παραδόθηκε σε όλους τους Μεσσηνικολίτες που παραβρέθηκαν για να χορέψουν με την ψυχή τους.

Την εκδήλωσή τίμησαν με την παρουσία τους σύσσωμη η ομάδα των Λουκατζαριών, ο Δήμαρχος του Δήμου μας κος **Τσιαντής Δημήτρης**, ο πρόεδρος του Μεσσηνικόλα κος **Μανώλης Γιώργος**, με τα μέλη του τοπικού συμβουλίου κος **Μηλιώνη Σεραφείμ** και **Σκαμαγκούλη Αντώνη**, ο πρόεδρος της Ένωσης Μεσσηνικολιτών Αθηνών κος **Χρυσόστομος Καρβούνης**, ο πρόεδρος της Ένωσης Μεσσηνικολιτών Καρδίτσας κος **Μαλαμίτσας Περιελής**, και ο πρόεδρος του Εκπολιτιστικού και Μορφωτικού Συλλόγου Μεσσηνικόλα κος **Καρασιώτης Γιάννης**.

Πριν την έναρξη της εκδήλωσης ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μεσσηνικόλα έκοψε την Πρωτοχρονιάτικη πίτα του. Ο πρόεδρος του συλλόγου κος Γιάννης Καρασιώτης ευχήθηκε σε όλους τους χωριανούς υγεία και ευτυχία και παρότρυνε τους νέους να έλθουν πιο "κοντά" στο Μεσσηνικόλα και να βοηθήσουν όλοι έτσι ώστε το χωριό μας να ξαναζωντανέψει. Το φλουρί που εμπειρεύει η πίτα αντιστοιχούσε σε χρηματικό ποσό των 100€ και το κέρδισε η **Μαριάνθη Τυρογιάννη**.



Ευχαριστούμε πάρα πολύ την ομάδα των Λουκατζαριών για τη μεγάλη χαρά που μας προσέφεραν και τους ευχόμαστε να κρατήσουν αμείωτο το ζήλο τους για τη διατήρηση των ηθών και εθίμων του Μεσσηνικόλα.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ: **Καρβούνης Χρυσόστομος**

Μεσενικολίτικα

Νέα του χωριού

Από την ιστοσελίδα του χωριού μας www.mesenikolas.gr

25η Μαρτίου

Με λαμπρό ήλιο γιορτάστηκε η 25η Μαρτίου στο χωριό μας. Μετά τη δοξολογία έγινε κατάθεση στεφάνων από την τοπική κοινότητα το δημοτικό σχολείο και το νηπιαγωγείο του χωριού μας. Ακολούθησε παρέλαση και σχολική γιορτούλα. Και του χρόνου να είμαστε όλοι καλά.

ΣΤΗΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

Μία σκέψη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Μεσενικολιτών Αθήνας είναι να ιδρύσουμε μία στήλη στην εφημερίδα μας όπου θα ανακοινώνουμε τα ονόματα, τις διευθύνσεις, και τα τηλέφωνα Μεσενικολιτών που είναι ελεύθεροι επαγγελματίες, ή έχουν καταστάματα στην περιοχή της Αττικής αλλά και στην υπόλοιπη Ελλάδα. Με τον τρόπο αυτό θα το πληροφορηθούν όλοι οι συγχωριανοί μας και θα μπορούν να προτιμήσουν αγορές ή υπηρεσίες από συγχωριανούς τους. Περιμένουμε ονόματα και διευθύνσεις στο email της Ένωσης: syl_mes_ath@yahoo.gr
 Η ταχυδρομικώς στην Διεύθυνση:
Βάνα Αντωνάκη Μαντινείας 27 Πειραιάς, 185 41

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΣΙΑΝΤΗ



Αγαπητοί συνδημότες Μεσενικολίτες

Με οδηγό την αυτοδιοικητική μου Εμπειρία, την προσφορά στον τόπο μου, την υπερκομματική μου αντίληψη και συμπεριφορά, ανακοινώνω την υποψηφιότητά μου για την 2η θητεία μου στο Νεοσύστατο Δήμο της Λίμνης Πλαστήρα.

Με εγγύηση το έργο μου, τους άξιους συνεργάτες μου αλλά και τις αρχές της διαφάνειας, του ήθους, της εντιμότητας και της συνέπειας, που πιστά όλα τα χρόνια τίμησα, ζητώ την ολόψυχη στήριξή σας για τη συνέχιση της Νέας Αυτοδιοικητικής Διαδρομής, ισχυροποιώντας ακόμη περισσότερο το Δήμο μας, καθιστώντας τον πρότυπο Ανάπτυξης, λειτουργίας, διεκδικητικότητας και προοπτικής. Ένα Δήμο που είναι απόλυτα γνωστή η πολιτική μου συμβολή στη δημιουργία του, εκφραζόμενη έτσι η περιοχή αυτόνομα Αυτοδιοικητικά και λειτουργικά.

Τα έργα και οι δράσεις μας σας είναι γνωστά. Το μουσείο Αμπέλου και Κρασιού, η ανάπλαση της ιστορικής κεντρικής Πλατείας, η αναβάθμιση του Ξενώνα, η οριστική επίλυση του προβλήματος Υδρευσης, το γήπεδο, τα έργα αγροτικής οδοποιίας, οι αναπλάσεις και οι αισθητικές παρεμβάσεις, η εσωτερική οδοποιία, η ανάδειξη των τοπικών προϊόντων και ιδιαίτερα του κρασιού ΟΠΑΠ "Μαύρο Μεσενικόλα" είναι κατακτήσεις και δράσεις της αυτοδιοικητικής μας θητείας.

Αγαπητοί συνδημότες Μεσενικολίτες

Ισχυρά ήταν και τα αποτελέσματα της δράσης μας και την τελευταία αυτοδιοικητική περίοδο.

Παρότι οι πιστώσεις προς την Αυτοδιοίκηση λόγω κρίσης μειώθηκε πάνω από 60% , ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα έχει ΜΗΔΕΝΙΚΟ δανεισμό, μηδενικά χρέη και υποχρεώσεις και συντάσσει ΠΛΕΟΝΑΣΜΑΤΙΚΟΥΣ προϋπολογισμούς, με πάγωμα των δημοτικών τελών καθ' όλη τη θητεία, αλλά παράλληλα είναι σε θέση να ανταποκρίνεται απόλυτα στις απαιτήσεις της καθημερινότητας και όχι μόνο. Σχεδιάσαμε, διεκδικήσαμε, εντάξαμε και εκτελούμε έργα σε Ευρωπαϊκά και Κρατικά Προγράμματα προϋπολογισμού άνω των 22εκ. ΕΥΡΩ!!! (σε 3 χρόνια) ποσό που θα ζήλευαν πρωτεύουσες μεγάλων Νομών. Συστήσαμε όμως άμεσα Τεχνική και Οικονομική Υπηρεσία και οργανώσαμε άψογα τη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου μας με εμφανή αποτελέσματα ποιοτικά και ποσοτικά.

Αγαπητοί συνδημότες Μεσενικολίτες

Έχω εμπιστοσύνη στην κρίση σας και την αξιολόγησή σας.

Πείτε ένα ισχυρό Ναι στο συνδυασμό μου αλλά και στο πρόσωπο μου, ως εγγύηση συνέχειας της πορείας του Ιστορικού μας Δήμου αλλά και του Μεσενικόλα προς την Πρόοδο και την Ανάπτυξη.

Δημήτριος Τσιαντής

Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα

Πρόεδρος Επιτροπής Οικονομικών Κ.Ε.Δ.Ε.

650 Χιλ. € ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΕΡΓΟ ΟΔΟΠΟΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Σ.Π.Α.

Άλλο ένα σημαντικό έργο αυτή τη δημοτική περίοδο ενέταξε στο Ε.Σ.Π.Α. ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα.

Πρόκειται για έργο εσωτερικής οδοποιίας που αφορά το σύνολο των χωριών του Δήμου προϋπολογισμού 650.000,00 €.

Ο τίτλος της πράξης είναι «Βελτίωση-εκσυγχρονισμός δημοτικών οδών» με κωδικό MIS 448807 του επιχειρησιακού προγράμματος «Θεσσαλία- Στερεά Ελλάδα- Ήπειρος» και του άξονα προτεραιότητας «Υποδομές και υπηρεσίες προσπελασιμότητας Θεσσαλίας».

Την απόφαση ένταξης υπογράφει ο νέος Υπουργός Εσωτερικών κ. Μιχαλάκης με ημερομηνία 19 Ιουλίου 2013. Ενδιάμεσος φορέας διαχείρισης είναι η Ε.Ε.Τ.Α.Α. Το έργο δημοπρατήθηκε με έκπτωση 35,17%, υπογράφηκε και το συμφωνητικό με τον ανάδοχο και ξεκινούν οι εργασίες καιρού επιτρέποντος.

Ο Δήμαρχος του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα και Πρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικών της ΚΕΔΕ κ. Δημήτριος Τσιαντής έκανε την ακόλουθη δήλωση:

Στο Δήμο μας ξέρουμε πολύ καλά 3 λέξεις: «δουλειά- δουλειά- δουλειά» και τα αποτελέσματα είναι εμφανή: Άλλο ένα σημαντικό έργο 650 χιλ. εντάξαμε στο Ε.Σ.Π.Α., σε σύνολο εντάξεων αυτής της δημοτικής θητείας (2,5 ετών) που αγγίζει τα 20 εκ. € !!!

Το συγκεκριμένο έργο θα λύσει χρόνια προβλήματα Εσωτερικής Οδοποιίας στα χωριά μας με αυστηρή αξιολόγηση των αναγκών. Θέλω να τονίσω ότι τόσο οι συνεργάτες μου στο Δημ. Συμβούλιο όσο και οι άξιοι και ικανότατοι υπηρεσιακοί μας συνεργάτες παρότι η πρώτη διετία επίσημα είναι περίοδος διοικητικής προσαρμογής στον «Καλλικράτη», δίνουμε και θα δίνουμε τον καλύτερο μας εαυτό για την πρόοδο του τόπου μας και την εξυπηρέτηση των δημοτών και επισκεπτών μας.

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ:
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΣΗΜΑΝΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΩΝ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ»

Υπογράφηκε στο Μορφοβούνι η Σύμβαση του Έργου: «Βελτίωση-Σήμανση δικτύου ορειβατικών μονοπατιών Δήμου Λίμνης Πλαστήρα» μετ' αυτού του Δημάρχου Λίμνης Πλαστήρα κ. Δ. Τσιαντή και του κ. Κ. Σπα-

νού, αναδόχου του έργου, προϋπολογισμού 173.294,00 €.

Πρόκειται να γίνουν εργασίες αποκατάστασης της βατότητας σε μονοπάτια της περιοχής του Δήμου, να κατασκευασθούν λιθόστρωτα καλντερίμια και σκαλοπάτια από πέτρες και κορμούς σε δύσβατα σημεία και να τοποθετηθούν κατασκευές δασικής αναψυχής σε θέσεις θάσ, καθώς και πινακίδες με χάρτες διαδρομών και πινακίδες κατεύθυνσης για τη διευκόλυνση και προσέλκυση επισκεπτών.

Το έργο εντάχθηκε στον Άξονα Προτεραιότητας «Αειφόρος ανάπτυξη και ποιότητα ζωής Θεσσαλίας» του ΕΣΠΑ, μετά από αίτημα και εκπόνηση μελέτης από το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα, ο οποίος είναι και φορέας υλοποίησης του έργου.

Το έργο βρίσκεται σε εξέλιξη.

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ-
 3 ΕΡΓΑ 590Χιλ. €
 ΓΙΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ**

Μετά από αιτήματα του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα και τις αντίστοιχες επισκέψεις στο Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων και το υπουργείο Εσωτερικών στην Αθήνα, του Δημάρχου κ. Δημήτριος Τσιαντής επασηγήθηκαν έργα ύψους 490Χιλ. € εκ μέρους του πρώτου υπουργείου για αποκατάσταση ζημιών του οδικού δικτύου του Δήμου μας και 100Χιλ. € από το Υπουργείο Εσωτερικών για την ίδια δράση.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΔΗΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ wi-fi (ΔΩΡΕΑΝ Internet)

Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα ανταποκρίθηκε άμεσα σε επιστολή του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, που καλεί τους Δήμους να υλοποιήσουν το πρόγραμμα για δωρεάν ασύρματο internet, για όλους τους πολίτες. Εννέα σημεία πρόσβασης, η πρόταση του Δήμου μας για την ανάπτυξη δωρεάν ασύρματου internet η οποία εστάλη στη Γενική Γραμματεία Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, στο πλαίσιο υλοποίησης της εξαγγελίας του Προϋπολογισμού για τη δημιουργία του Εθνικού Δικτύου Wi-Fi σε

όλη τη χώρα. Πρόκειται για σημεία τα οποία αποτελούν τόπους συνάθροισης (πλατείες, πεζοδρόμους κ.α.), ώστε να μπορεί ο δημότης, ο επισκέπτης, η νεολαία, να έχουν άμεση πρόσβαση στην πληροφορία και την ενημέρωση. Η επιλογή των σημείων έγινε σύμφωνα με τα κριτήρια που τέθηκαν και από τη σχετική εγκύκλιο η οποία απαιτεί υλοποίηση του προγράμματος να πραγματοποιηθεί σε οικισμούς με πληθυσμό άνω των 600 κατοίκων με βάση την απογραφή του 2011 ενώ για τις υπόλοιπες κοινότητες η δημιουργία σημείων ελεύθερης πρόσβασης στο internet θα γίνει με δαπάνη του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα.

Τα προτεινόμενα σημεία είναι τα εξής:

1. Δημαρχείο Δήμου Λίμνης Πλαστήρα
2. Πλατεία Μεσενικόλα
3. Πλατεία Κρασιός
4. Πλατεία Λαμπερού
5. Πλατεία Μοσχάτου
6. Πλατεία Κρουνερίου
7. Πρώην Δημαρχείο Δήμου Νεβρόπολης
8. Πλατεία Νεοχωρίου
9. Πλατεία Φυλακτής

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

(Δικαιούχοι 310 άτομα από τον Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.)

Σε 310 δικαιούχους του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, διανεμήθηκαν τρόφιμα με βάση την εγκύκλιο 53051/30-04-2013 του Οργανισμού Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.) του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Την όλη διαδικασία, αιτήσεις δικαιούχων, μεταφορά και διανομή τροφίμων, διευθέτησε στο σύνολό της ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα, με ευθύνη του Αντιδημάρχου κ. Δημήτρη Σκόνδρα και της πρώην Αντιδημάρχου κ. Βασιλικής Ξηροφώτου, οι οποίοι ορίστηκαν με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η επιλογή των δικαιούχων έγινε από τις υπηρεσίες του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. με βάση κριτήρια που ο οργανισμός έθεσε σε εγκύκλιο του.

ΤΟΠΙΚΟΣ
ΟΙΝΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ

1η κυρά της
λίμνης

2008

Οινοποιήθηκε και εμφιαλώθηκε από τον Γιώργο Καραμήτρο στο Μεσενικόλα Καρδίτσας

e 0,75L vol. 12.5%

ΕΞΕΛΙΞΗ ΜΕΝΟΥ ΕΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΜΑΛΑΜΙΤΣΗΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ & ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

• Τσίπουρο • Χοιρινό •
 • Σούβλα • Κοτόπουλο •
 • Σταφύλια • Σαλάκια •
 • Τηγανητά • Σαλάκια •

Αν. Αμ. Καρδίτσας - Τηλέφωνο Τάξει Τσάλες Λογισμική
4100 - Καρδίτσα Tel: 2940 3042, 043 20825
Κιν.: 6944977881
e-mail: malamis@proxi.gr